Сообщение акционеру 
Публичного акционерного общества «Дмитровский трикотаж»

Уважаемый акционер!

Сообщаем, что 12 января 2017 г.в Публичное акционерное общество «Дмитровский трикотаж» (далее - ПАО «Дмитровский трикотаж» или «Общество»)поступило от Общества с ограниченной ответственностью «ДМИТЕКС» (далее – ООО «ДМИТЕКС»), владеющего совместно с аффилированными лицами 83 634шт. обыкновенных именных бездокументарных акций (далее – «Акции») ПАО «Дмитровский трикотаж» (97,011% от общего количества Акций ПАО «Дмитровский трикотаж»), требование о выкупе Акций ПАО «Дмитровский трикотаж»(далее – «Требование»), направленное в соответствии с положениями статьи 84.8. Федерального закона от 26.12.1995 г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах» (с изменениями и дополнениями) (далее – ФЗ «Об АО»). Таким образом, ООО «ДМИТЕКС» реализует свое право на приобретение всех оставшихся Акций ПАО «Дмитровский трикотаж», не принадлежащих ему и его аффилированным лицам на момент направления Требования и составляющих 2,989% от общего количества Акций ПАО «Дмитровский трикотаж», предусмотренное статьей 84.8 ФЗ об АО.
В соответствии с Требованием установленная цена выкупаемых ценных бумаг составляет 1 255 (Одна тысяча двести пятьдесят пять) рублей за 1 Акцию.
Обращаем Ваше внимание на то, что для ускорения и облегчения процесса получения Вами денежных средств за выкупаемые в соответствии с Требованием Акции, Вы вправе направить в адрес регистратора ПАО «Дмитровский трикотаж» подписанное Вами заявление, которое содержит реквизиты Вашего счета в банке, на который должны быть перечислены денежные средства за выкупаемые ценные бумаги (далее – «Заявление»). В Заявлении необходимо указать Ваши фамилию, имя и отчество, а также паспортные данные (номер и серию паспорта, кем и когда выдан, адрес постоянной регистрации). Адрес для направления Заявления по почте: 129090, г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1, АО «Реестр», с указанием – «выкуп акций ПАО «Дмитровский трикотаж». Адрес для подачи Заявления при личной явке: г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1, АО «Реестр» по рабочим дням с 9:30 до 17:00 (в пятницу и предпраздничные дни – с 9:30 до 16:00). Заявление должно быть получено АО «Реестр» в срок до 27февраля 2017 года включительно. 
ООО «ДМИТЕКС» перечислит денежные средства за выкупаемые ценные бумаги по банковским реквизитам, указанным в Вашем Заявлении, или по банковским реквизитам, имеющимся у регистратора Общества, не позднее 24 марта 2017 года.
[bookmark: _GoBack]При неполучении Вашего Заявления в срок до 27.02.2017 г. (включительно), а также при отсутствии в этом Заявлении необходимой информации, в том числе о банковских реквизитах, или при отсутствии банковских реквизитов в реестре акционеров у регистратора Общества, ООО «ДМИТЕКС» перечислит денежные средства за выкупаемые ценные бумаги в депозит нотариуса Дмитровского нотариального округа Московской области Тягло Леонида Викторовича (Приказ ГУ Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области о назначении на должность нотариуса №04-02/1189 от 22.05.2003 года; Лицензия на право нотариальной деятельности без окончания срока действия № 345 от 20.11.2000 г., выдана Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области), нотариальная контора расположена по адресу: 141800, Московская обл., г. Дмитров, Торговая пл., д. 1а; контактный телефон: (496) 224-33-27.
Уважаемый акционер! Вам необходимо обратить внимание на следующее: в случае изменения Ваших паспортных данных или данных о месте регистрации, Вам необходимо предоставить в АО «Реестр», являющееся регистратором ПАО «Дмитровский трикотаж», новую анкету зарегистрированного лица и документы, подтверждающие изменение данных паспорта или адреса. При несовпадении Ваших данных в представленном Заявлении с данными, имеющимися у регистратора, денежные средства за выкупаемые ценные бумаги будут перечислены в депозит нотариуса. Анкета заполняется и подписывается акционером лично в присутствии представителя регистратора. В случае невозможности акционера явиться к регистратору лично, подпись акционера на анкете подлежит нотариальному заверению (форму анкеты можно скачать на сайте http://www.aoreestr.ru).

Дополнительную информацию можно получить в ПАО «Дмитровский трикотаж» по телефону: +7 (495) 993-91-22, в рабочие дни с 10-00 до 16-00.
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 (
MOSCOW:157700.1
)
